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 Захвални смо вам на одржавању редовних односа са Русијом, нашим настојањима,
укључујући и учешће у шетњи "Бесмртног пука", поручио је председник Русије
Владимир Путин на састанку са председником Републике Српске Милорадом
Додиком у Казању.

  

"Драги председниче, веома ми је драго што вас видим и што ћемо учествовати на
отварању међународног вишеспортског турнира 'Игре будућности'. Захвални смо
вам што сте у коректним односима са Русијом и учествујете у разним међународним
догађајима, укључујући и оне који славе победу над нацизмом. Знамо да ситуација
у Републици Српској није једноставна. Хвала вам што подржавате Русију", казао је
Путин.

  

Председник Републике Српске је одговорио да му је част што је у Казању и што је
поново срео Путина.

  

"Потврђујем односе које РС гаји према Русији и руском народу. Живимо у сложеним
околностима и хвала вам што то примећујете. Запад упорно покушава да нас наговори да
уведемо санкције Русији, и врше велики притисак на нас", казао је Додик.
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Србију су два пута бомбардовали, подсетио је Додик, наводећи да омладина данас има
онтолошких проблема као последица бомбардовања.

  

Додик је истакао да РС одбија да иде ка чланству у НАТО.

  

"Запад кад је дошао, одмах је приватизовао пословне банке и сада бирају да ли хоће да
раде са нама и то чине из чистих политичких разлога", казао је Додик и нагласио да је
Српска стабилна политички и институционално.

  

Путин уручио Додику Орден Александра Невског

  

Председник Руске Федерације уручио је данас Орден Александра Невског председнику
Републике Српске Милораду Додику.

  

Додик је одликован за велики допринос развијању сарадње Русије и БиХ и јачању
партнерства са Републиком Српском.

  

"За велики допринос развоју сарадње Русије и БиХ, јачању партнерства са Републиком
Српском, одликовати орденом Александра Невског Милорада Додика – председника
Републике Српске", наводи се у указу који је раније потписао руски председник.

  (РТ)  
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